



Poznań, dnia 07 lipca 2022 roku

AZ.281.3.16.2022

dot. zapytania ofertowego na: „**Projekt oraz budowa strony internetowej dla Muzeum Narodowego w Poznaniu.**”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający informuje, że do zapytania ofertowego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

„Czy dopuszczają Państwo łączenie ról Specjalisty UX oraz UI Designer w ramach postępowania? Tzn. wskazanie tej samej osoby do pełnienia tych dwóch ról jednocześnie w ramach przetargu?”

Odpowiedź:

Zamawiający w ramach przedmiotowego zapytania ofertowego dopuszcza taką możliwość.

Pytanie nr 2:

„Czy w wykazie usług nie trzeba wykazywać kto będzie pełnił rolę tłumacza?”

Odpowiedź:

Wykonawca w wykazie usług będącym załącznikiem nr 4 do przedmiotowego zapytania ofertowego oświadcza jedynie, że osoba skierowana do realizacji usługi w roli tłumacza posiada odpowiednie doświadczenie i kwalifikacje zgodnie z wymaganiami określonymi w pkt. 5 ppkt. 2) lit. e) zapytania ofertowego.

(-) Agnieszka Purgat

Zastępca Dyrektora ds. Administracyjnych